B4 LG ERBH (HHER. 1ROHWEH)
B ORETHEHBEBEBZEA L, Thed iz
o XENEAE In2 =In|z| +iarg2
L4 —Hﬁd)/\-‘élaaﬁi&( ZP = eplnz

az+b

& F DX IR E k% ST 5,
cz+d

ZRERT D, Tl 1 ROVEH w =

4.1 giElFzTODEE
o EFH 2 DIGIL :

2 =141y =re

=r(cosf +isind) (r=|z| =vVa2+y? x,y € R)
2] & 2 DFNE, 0 =argz % 2 DIRALE S,

o HHBEL L TORMEBIL

6Z — 6:v+iy — ezeiy — ex (Cosy + Zsln y) (28)

CREFRT D, FZ, 2 PWMEBD L 2OREF 15 —DAR L IFITN D,

e = cosf + isinf

o NEEHL :
z=re? =r(cosf +isind) IZDWVWT, ZTDEERE 2" (n€Z) i
2" = (re®)" = r"e™ = 1" [cos(nf) + isin(nd)]. (29)
7 7NVOEHER U,
z DREANE 2

2w = [cos(g + 2mT7r> + isin(% + MTW)] (meZ). (30)

I n BT B TR B =) L LTEBEE NS, K- 7 TV OEHEH - |
TINzFEBRIHERTE 5,

= fon(B 4 22 (4 22)
=ty feos e (£ 227)] s = (2 2]
:r{am<9+2mw>+4sm<9+2"m>}:7Kﬂﬁ9+i$nm::& (31

A DRI 2mn /n (&, = AR FHINE sin(0 + 2mm) = sin 6, cos(f + 2mn) = cos
AN A8
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4.2 NHEAK
FREHE UTONEBEE y =Inx (z,y € R) 1&, FRBEK y = OHEHE L TERSI N2,
y=ce" & r=Iny (. e =2, In(e”) =) (32)

Inz e %K &9 5 NEEIHL
BREABE UL TORNBEH w=Inw (z,w e C) LR U AHTERT 2,
z=e" & w=Inz (33)
ZORE B I 25 Z L1295,

(S SBER DEER - B %

w=Inz=wu+1ww
L., 2R z2=re? TRUEZDAT 2= IZTRAT S L

z=e = z (: reia) = % = T = U™, (34)

r=e" e =¢". (35)

(35) D1 XA 5
r=e' = w=Inr, (36)

(35) DF 2 R 5
l=e" = w=0+2nt (ncZ). (37)

BB D JHIAME 2 =1 (n € Z) DT=DIT, ¥ = ™ Z /= F v il 2nr 2 BT AEMDLDH 5
ZER, N (36), (37) &0, BN 2 =re? D& ED (18R) REEH In : ORAIX

Inz =1In(re”) =Inr+i(0 + 2nr) (n€Z) (38)
=In|z| +iargz + 2nmi (39)

tEzonsd, TOROWEEZELHL L TEHO@ED,
o XIEBAE In 2 DFEIIZ, 51E 2z DFEIHDXIE In ||
o NEBIBDOEEIL, 5IBDIRA arg 2

NPEBIER (39) 1. WAl 2nmi D7D ICLBMBAM L > TW5B, INZEITE7-012, WHEHD
FfE Lnz %

[ Lnz=1Inl|z|+iargz (—m <argz <m) (40)}
CEHFELTHL, b LOMNHEKIn2 (39) DEHKRT. Ml argz & —7m ~ 7 IZHIR L 725 D,
i) In(—1) = (2n + )mi = ..., —3mi, —mi, i, 3mi, 5ri, . . ., Ln(—1) = 7i.
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. / ) ;;:ﬂ;ﬁ
/" ]

6: BENHEB w = Lnz 12X 5 2 FHEDO¥EEr OH 2 = re® OB, w ¥H ETIEEES
w=Inr+il (-7 <0 <) IZH>TWVW5D,

FIEEIER DI -
R (30) TEFI NG (H3K) BEEIEIE, IO MBS L 1ZITH UM % o,

o R - BHDXNEUI N E DR - 7 -

In(z129) = Inz; + In 29, ln<ﬁ> =Inz —In 2. (41)
%)
72720, RADAEHEDRTNDEZ LD 5D THENPBLE,
Bl) 2 = 29 = —1:
In(z1) = In(29) = In(—1) = mi 4 2nmi oo In(z1) + In(zg) = 2mi + 2nd,

In(z129) =In[(=1) x (=1)] =Inl1 =04 2nmi. (n€Z)
R D 6 < BAEMNE 2nmi % BT X —20d 5,

o XEBI DRI :

dlnz dLnz 1

dz  dz 2 (42)
BEAFBEIBDOEHKRN (39) D S5BEHARE, Inz i 2 # 0 2RISR & 722 5,
Loz BRI L 725 Z L I RO L S ICHRATES, z=a+iyl T 5L
Lnz=In|z|+iargz=1In x2+y2+iarctangzu+iv. (43)
x

UFDEBED, Lnz DEHu- BEHoAI—>— - ) =< VOGN 2729 2 & 2R T
E 5 (FHA DRI,
ou x ou y ov —y ov x

T R TR T AN T
ou Ov Ou ov
=Y — - V= VOREBRANEGZEI N5 DT, W53 dLn z/dz DIEIFHD & LS I K
FLBW, £Z T, EGHOMN 2L 52 & Tdlnz/dz Z27Hiid 5 &
dlnz O0Lnz Ou . Ov x —y r—iy Z

1
= — —_— ) pu— p— p— —_. 46
dz Ox Ox +Z€)x x? +y? +1x2+y2 ?24+y?  zz oz (46)

(44)
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4.3 —fBOXRZEK

IHNETIZ 2 DEPARE 2" RPBANRE LV 2EAUTHANTE 2, WBEBEME>TINER
5‘53—50
MBI DERAD p 2D &

[ ” = ean = Zp — (elnz)p — eplnz' (47)J

ZORE PDOEHELUTEHATE, REDMEp IZMROBEZEBTIVWI LITERE,
Inz LM TH S Z LIRS LT 22 L LMK R S, TI T, 2 DEEE

[ 2P = Pz (48)}

LEHELTHL,
i) it DA

Z'i _ 6z'lni _ ei[(%JrQnﬂ)i] _ 67(%+2n7r>' (’I’L c Z) (49)

LRDEFRETIE | = Largi=a/2& D Ini= (5 +2nm)i (n€Z) &bl afMioT\WVWa, Ini
HRDAEN 2nr DT WE Z 2 IR, — /T, i OFMHEIX

it — pilni _ i % (50)

b, Lnz = %l B RFoTWS,

4.4 1 RPEEH:

FIEA U 7= A B (S RO A E) O 5 5. HFEHRML H12 1 REKTE X 5hb
HD
az+b
w_cz—i—d (a,b,c,d € C, ad— bc #0) (51)
WZOWT, ZTOMENZE®RZFARTEL, ZOEMMIXAEDRERLEEITFIEND, ad —be =0

DEZEw= W) L70DBDT, TOHEERS DI ad—be # 0 ZHELTWD,

o BRLIEA:
LIRS BB (51) 1. AR ORI 24 % 41,

— ITRE) w=2+b: EFEED =+ iy T U7 TR,
— BE K w=az:a=re? & LUT, Fazdbe UzrFOILR, AE 0D,
— REw=1/z: BfiM|z|=12HEELTIKEKEXRT,
ZOEMw=1/z1% z=re? T 2L
w = % = Telie = %e‘w (52)
L0 MONE |w| = r~t = [2| 7 BT DMONE 2] OFE. A argw = —0 = —argz
W DRA argz DX A1 T ADIEHE 725,
ZDRIET, TTOEH : TOER - AiE, EREOEH w TOER - BICH 2,
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c=rtiy T BE, 2 EEICE T BHIERD HRER
A(*+ 9y )+ Br+Cy+D=0 (A B,C,DcR)

TRIND, v =232 y=ZTA2HE MR, £ w=1/2201T5&

2

1 D=0

z2+ 2z z —
Azz+ B C
2z + 5 + %
1 1, - -1 -1
- oA—4pl Y e CY L poy

ww 2 B 21
& A+Bw;w+0w;w+wa:0
)

1

COREZw=0+1i) (=232, )=22) THSHR DL
A+ Bi—Cj+ D (" +9%) =0.

(ZONERE TR, w i EORDER 75,

BI) Fif 2 — o+ (0 € R) B, Rl w— 1105 > Cw Tl EOM 32 + (54 1) =

HIhd,
z=z+i(reR) & y—-1=0

w=1/zTHEULLZHEDIE, A (55) &
S (A2 22\ -2 .1 2_ 1\2
—y—(ac —i—y)—O & x+(y+2 —<2>.

I, w T BB AR L R L ORI T 5,

Zhid, X(B3)TA=B=0,C=1,D=-1LUEEDITHYETE, ThiEH

(53)

(55)

e

PN

(56)

/N
i} A z=2t4

g 2 = ret® T
v |
a '
|

N6 t > i
NS o %

“\,)':—\i:r_lﬁ‘;g
(a) #iz =re? OB (b) Eftz =z +i (v € R) DE

7o BAHEREEL T ORI w = 1/2 ICX BB, (a) Kz = re? OB w = r e, HxHE
ZTCDMHEDOHEE rt, WAL EDEDOYAF R 012725, (b)EM2z = +1i (r € R) DE
lw+i/2] = 1/2, Huly —i/2, ¥ 1/2 DMIZE 3,
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o —RDIFE:
— 7R 1 IR B (51) 1%, LECONATRE) - ML - HLK & A7 2 HME & 5 5 KER Dl
AEbEE LTERES,

C

= +- = +-.
cz+d cz+d cz+d c cz+d ¢

az+b_a(z+%l)—“—‘i+b_—%i+b a K a (KE_ad—bC) (58)

c
Z DML, NTOZ2#EHRMAGDE DL LTHRONS,
L fi(z) =cz+d (clZ&BMHE - LR & dIT & B FATHH))
2. foz) =1 (KHR)
3. f3(2) = Kz + % (K2 &ML - HEK & a/clZ & 5 F47H4H))
o DB ZEM->T, X (58) 2 FadD & S IZEKBEKE LTERES,
w= f3(f2(f1(2))) = fs0 f20 fi(z) (59)

SIS . 2 (58) DZHIZBII fL0(=) (KIS T 2 B % - Tl EOBIC D\ TIER
ﬁ'?o 72HDIZ->TW5,

o 1 ROVEHDIRE:

X 51 1T 42D a,b,c,d ZELH, £TD5H 1 DX R TORBDERSS a,b,c,d —
aa,ab,ac,ad (o € C)IZX > TEREDMHEIZEY bTES, ZOXSITEHBLTH w DIHE
AT EDRE LR,

W az+b aaz+ab

Ccz4+d  acz+ad

U725 T, D 3OD0DRBOMEZIRD S Z N TENIE T IRDBEBII—BRIZEE 5,
RIS DD DEEMERE T 57-20DI121F, 2 Fl EDH 5 3 80w FEH EDO LD RIZEFEI NS H
ZIRETHIZE WV,
Bl) 2=0,1,20FNTN% w=2,58 25T LIRDPBEBIIUATD LS ZRkES, £3, K
DB IIRDEEHZ X)) DEBEVIZBEL, 2=0,1,20Pw=2,58XEINEDT

(60)

az+b b a+b 2a + b
- 9—" 5=2"7" g— 1
v cz+d = d’ g c+d’ 2c+d (61)
= a=3d,b=2d,c=0. (62)
ZDOERANE wDORITAAT S L
3dz + 2d
w= T =82, (63)

o HERER oo
R (51) 1. HEAETERD 2 = —d/c DBEEITE 0w HEBZNEV, ZIT, 2= —djciz
MIEd 5w DHZ ERER w =00 THHLERELTHL &, HErHERFHEED L KT
HEINPDEIITHED ZENTES, Zfiw=1/2T, 2 FHDFENR 2 =01Fw=001Z, 2°F
T b D HERRE M 2 = oo 1d w SEH EDFA 2 = 0125 5,
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